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B>20 (Sen=4000 Kgfcot)
_Sous SP1 Gaz= 2136 = 266F _o
_Sous sz §r_\. = Gen :‘1 "FL‘O ——
Treltlis Ssouwde
< 6 Genn - 5300 ke lom?
T > 6 Sen = 4500 ..

Contraintes de tracton -

Flles sont Amposees pav la_condibion de aon furunilioon

Adu bbo (At 4.3 clea6e8), Lo valur L consid ers pouL

Ba _est _fumitee a la /1\1,&5 ,%made ,des valurs secicant es
SRS S

7}
awvec K. ,cotﬁitiu\k ,d,qundnn’c (des consequences A« fissiuatwon

‘1 : —e ,de P usurabion
2 . dL&thu (en mm) ,d.ﬂ,ﬁ{l f\l-U.S (%TOA}C Vawe e dute,
0, - powrcentaqu de Jomnalion " aue - /By

L



Préidimensionnement
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Evaluation cles ,ch.cu,ats et Ssurchairges

Acwotere
€ - 10um G,= 0.300 t/mlL
h, - 120cm P.- 0100 t/mt
€ - 10cm G- 0,350 .t/mL
h, - 140 cm P1- 0,100.t[mt

Plancher trirasse _non .accessile
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- d.CluL /f(lc,mc en_ beton Jome {(15cm) - ‘f)?_':)sziml
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- dalle plune _en beton mme  (45un) = 315 kaim*

_ .mortur de _ciment ‘ - 60 _,
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P . 25350



CALCUL DE L'ACROTERE

On . asstmuile Lacwotne @ une console encasiree Al aureall Jduw alanche
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POLd.S /l'\'lo‘r\lf- G = 1 x 01 %140 x 25 = 055} f.:'n} *'
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e - hle 0.016m 5"" a2 € SPC
Moment uswstant du _titon Mrb:%,@'{,x. LA_%) bW - 1.59 tm
Moment ;r:'lcti{ M{: MiN(h/2 _d) - 0.17I8.tm

CMp< My Res acters compumes ne ponl 1as vecessais

Caluul dey  armaluzes
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|¢: Mg 15/ 5o - 00148 __, k= 715 €= (. 9460
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PLANCHER
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Planche tonosse

Fpuwuuq_ q q.,l‘.l [ Mo MS My F’\t, Max thT T !"_
Othd] it | G it tm ten| Em | bm tow \_i__‘:-‘
I 0585 |0.100 [0.305 | 3.64 1112 | 0.51 [10D0B |0 453|014 [0.55} |1 141 ’3
X [0585]0.100 |0305 [ 3.64 {112 | O 51 [1.008[0 4534|0383 ]0.155 {1 14t )7- 415 |
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) O # | # |3564]|11 |o55 [1.053 |04510.819[0.165({1598 j0453
I # * - 500|142 | 142 {1.204[ 1218 | p. 1100 9434|1250 |1 250
x| - . + 3500|141 | 142 |1204]1 2010710 O.W‘ﬁj"""“ -M
B .
p!anchu ey de. chaussee
. ™M ™M ™M M ' T« [ T
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ﬁumltacaz. des daltles
eempte de cateul
-Planchn teriasse.
T"\tmur:.- 120km . Miamax= 0.951tm
& < he/10 = 15 on mendra @ 10mm e .7
dou h=zhe_ld.@z) = 115w

Ln \:'l,(.\‘d'l.tl y
H = 15M 7/ SabW = 15« 1111x10°/2800x100x145" - 0 0aag
d'ou k= 384 ; £ - 09064 i Se=-112.89<
A= M/Treh =  1221<10°/1800x0.8064x 11.5 - 4 10(m!
on pundie  6T10/ml  avec un espacement de 150
L appua

o= 159M/T.bH = 1540.951410%/2800x 100x 1162 - 00585
d'ou K= 448 ; £:= 09164 Gy - 625< &4,

Az Mi/Babh = 0.951.10°/2800x 0.9164 < 11.5 = 5 22cmd
On |’L‘Ltndla 5TA0 [ml  aree wn es raement de 70cm

\/CJLL%LCQ,‘CLOQ de la Jleche ¢
les conoutions Fu{cmmatus welatires a fo Jliche ae sonbt .

veufiees . on faik damc Ae calcul a la fliche selon La met hode
exflosee dans le CcCwna 68

My= 10MEtm ; Mgz O.151km | A-43tumd | h -1 oom
3 = Albsh = 0.004086 - 2 Eh = 10.51 tm Yy h -3
T 100*33-585+ 100*(‘;—5-58)‘+ 15 % 431 (115 .538) = 58244 on"
Ai= —%b/(Til(l..Sb.lb)) ©) = 95.8/(#2(24®)xo0004096] = 3 43
No= Sy /(180x (24.3be/b) W) - 1.5%
Satswsa) = Mg /Ay = 1014«10°/41, 1057 = 2076Kg/em’

GQ((\;q) = 24316 K}!Lmz

,-( = 1. 5x58 ~ 0. 436
4 4+ 0004096 x20%6 13,358

RH(a«q) = 0.495

I—.{‘]o" = Ly - 58144 8 = 34516,5 wm*

PRV 14 1.51x 0 43¢
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IHO = L% : 58144.8 ~ 21465  cn?

1o N 14595 x D436
I#% = Ik = 58244.8 = 13828-1 em?
‘ T45i9 1430930493
_g - Mt . _ ™M1t

.. P ey —E
foeL I, 10 &9 18
_ 4.014x 05 x 680% _ 1ot . _ 1014 (0% 6802 e
%ad - - : ’ %30. = _ - 2
10« B8 (0%« 21465

10 5 126 10° x 545%16.5

44833 10%x 6Bot - D353
10x 518l0%« 19818 .1

. %3?+ jbqo - ’{‘ao

Mo
o]
Q

|

1.036 . 0135_0518 - 125un

n

P
o
A

? = 0.5, _88° = 118 wn
Aoo0
? > 113wn Cest \rcuklce.

Conddtion de non %'L(IC}[Q.LE'-

A2 063bh Ga/Sta = 063,100« 11.5¢ 58/4200= 1 100m" Vet
Contvauntes
en brovee w= 100A [bh = 0.4085 _, t<=36 __, F 090,23
Ch s o/ W = 118 kylm* < ©y
Ca = Mj'}!‘t = 1501 kzltm‘" Z %y
-Lolem LouL ap(u.u'.
A dhelence
Td = T/nPté < Tq ave c -:E.:: 1.15%165 = 16.6 kg lem?

3eHoxh = 106um  Tmay = 15
Cd - B0t < Ts veubee

Fissuaton
Wye A/By = 185 16> , M= 16 ; &= 10mm Bb=59Kkglem' o108 In®
510% . L6 7 85135 F om
by iz Bte B3I - iuIgle By =24 [lentbicfisy 253101,
1 + 1.85w"

%.d = maox (E\.VL) ey feee
Veudcaton a Veflort tianchant
tb; T!bfs = 1.15_5:5::&),

AB41 0% - 133 < 6.8 Kylum*
100.3/8 .11.5
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Tkl au tecaqutulatel

En travee Sur appuc
At [Espoctment A et [‘)vqunmul-m
Prancher Tenasse 4.19 15 51 | 10
(6T10/mf) (5710 Jmt)
Prancha Courant +38 15 5.5% 10
(6710 (m?) (5T 10[mi)
Plaaches RDC 4.84 15 53 | 10
(#T10/m) (5T 10|

tHaut noter que poun des flanches ( autre que teptancha tenasse ) on fadt 1

\3‘2\.\?&(&\'\0“ W poingonnement
Veugicakion au flongonnement
Sn =15 /Rh < 115,

le

R =210k
D: l(a411+b+11): Z (}_54-23}: 108 cm
Po = 1.5«<20°/ 108x15 = 1.85Kqlm® < 1280 veufe:
Calcul deladalle sur tiows appuis
HT ot utilise Les tables de BARES pout cal
L e momeats «n travee ebsur appul .
M™Muba
430 Ty
. . MKSQ = = Myas
Mews | HMys Myas H., Y
' Pyes L' '_+“." MXDS = Mxbs - }-( lyvs
" n'::" My ve M"‘Oﬂ = Mxba = k-'(. g
L .___.’x MSDS = ’-L Mx_v_‘
4 tom
¥=1 ;= 0.15(beton arxme)

planchu. Courant
a*= 16.240t onplendia le maximum des moen tnks
q P

=

* O.PPLLL Mxoa. = R ija = 0.15x 16240 x (-~ 0.0B%"

« brasee  Mys = H My = 015~ 16240 « 0028

Plar\d\,u, Te3 - e chaussee
q__c’- = 11.890¢
> GPPUL Myoca = \—LMgva: ~0.7228 tm
0. 0% tm

"

« tlacee Mys

Les moments sont tues Pd:d:‘ , ces dalles  serent +tLLmut;.s

Les d.alles pttcedcmmu\,l: cateulees [ datte appuyes Sul  queatis

. -

e

~- 0O.D}D
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Cata! de la [tou‘m de fa tampe

L & Ll LI L1 1 7T 1 1713
-~ [

(_haz?cs sur {a foubr1e : C} :qa; 1g, - 320 bimd

ous Su[l[tosons un aemi-encastiement aux apfus

My -0.8M, - Ma=0.9M,

Moment Aﬂed-ussant : Mo Cﬂz/& = 1960tm

Sk My : 1568tm . M, - 9.80t+

Lyt banchant . T - gtz - 172t
Calcu( des avmalules
enbavee © Mz 15N/ EeH = 00154
o= 0.1648 xhz= 8064 <hy _ Scc“.z;'-z:“‘?if(‘.‘

0.9451 K= 76.0 By = Gp /K

€ -
A = M/ Ea_ﬁh = 107 sob 4T~ 7T

suL apui: ot a une secton de 40x&0 ) T'L» 9 8tn

|—L = 0.0433% E-0.910 < =41 2

g‘b: %q/K < EQ; — Ao

A : M/Eeh 698wd _, 4T16

A 1matuzes transrersales L___ ] k)
AL = 2.01em?
T, = T/'Dos =58 qucm" ek By _{%Lo .

—H
il

Toz 35 -éb - 2065 kil(mz . s <T:b . by estsurisant k —h
| ¥
.l:.‘;;,..&;ili.
Les esliacemen{s setont donnes selon le RPALT —.d
entone aodafe s < min (5/4; 128 ; 30tm) = 14w
one comante s < hfz = 2%50m

notte chowx est éen 3one nodafe 5= 15m
en sone Courante s- 18 um

Conclitwons  aux afttiu s ~
C.?/ CO = ZT/ b-GL. by 8,‘[?(']’7 vtifiee

oumatuwes Anfevieures AS, > T . %‘ Ve ugeee

1B

=

o ‘.Qmu

Ao

- =

— 4T16

i

v T A6



Cafleul du czauie coyps  en béton awvme

Lz aid.e coys seaa caleule comme une double cune ofe
encastiee clansla datle

« Pattie Supevutre Fele sera assimilee & une cotetens

h- 1.15m ; =10 cm

G- 0.31k[me ; Suld'la'uac dle ala mam courvante 172P- 012tfmt

Momeat flectussant M=z 0.15tm . N= o031t
eo = 046 m 7 E_, —_— 5?(:
Moment {«wh%

M = 0.16tm fL= 0.01355 €= 0.9481 K= 3?2

e 5
Lla section d'atmatuze o
A= 0 64cmt sock 576 /ml [
dans L'autre seas on et 1076 dlante
La veufication au stsme  est veud lee
* Pcu\u m{cuuxta - Ee saa calculee sous Leftel deson poc
duw stisme '
N- 015t (kmchon\ 7
Fi;: ZICPWP = 002:}‘1 F M: 0.0"Sltm
eo:M/N: 0108\11 )?_1 = _—w SPEE ¢
Mp= 00200tm , p= 00001 ; €= 09951 " |
L

la section d aimatute sera ole -
A= Q014cn? got STG Imb

elans Yautwe sens oq rmuo'd: 6T6 4faate A
i e A
VoL
0T [ F 1
’ S5T6/me _‘___P .1
I L] (3 - - T ————p |';a N |
| .
a - .y g P - - — — ‘hl
(A M

6T6 -
s |

— 14_

115m

060m



CALCUL DES ESCALIERS

Latroduwetwn
Notre batiment compotite dwux escaliers dornant
sut Lles Adcfeuents nurtaux denotie batment
La ‘amllusst de nolwe escalier 25t o double palien
e palur intermediaite lepose { pattiellement trco otz
sur un vole | Laute polier est appuye (partell
encastie) suy ta poutre d,‘ztaoae_ . '
Notre escalier ask couly sur place.

L
—
r-—————Ll: ——

Dtmenstonncment des escatias
- fe glton = 30(m
hO,L?kun (contre marche) = = 19(m
veuficokiom de La Joimute de BLONDEL
059 =< (%.4.2*‘\ < 0.66 Clest \Hu{uf_

epOissuu delo Pm{lusse L <¢ < L
. 50 20

on pu_ndm e= 15¢m

s« Volee descalin '
Notre escalier prend appur Auw ta
—pou}cu d,‘ebacse et le voule tLansversal s

1

suxc\-nmcag 400 x 12 = 480 kKglnt

pmltusac M _ 470 Kt}[m"" $10_, 300 100 -
Cos e B
-mavche Z_Z%Q_x_b_ = 165 Kg|m?

levehement mavche 2200<0.025 = 44 kalm‘

f11E |m?

i

dou Q= 613Ku}lm1 et GQu11P
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" Po!.m. tamené cu mebtie Lneane de !.aujw.w, d'escaliey

powds dela dalle 7500 « e = 515 Kq|m?
chapc 2000 x001 = 120 K3!m7-
tevetement 1100 0.025 = 55 kqglm*
G = 450 K"}!m" . D301 3[&3’

dortc o auta 64,115 =% 950\<3}m-*
« On caleulera U'tscalicn  avec OL: {11t |m?

M,: q _E' - J_MO_ = 5306tkm
8 8
On twendie comple del'tncastiement aux deux cotes et on pundia 05M,

aux apputs et 015 Mo entravee
h= 15_d = 125w (d=2cm Cntobuqr_\ )

_2n tiavee A = M/3Ta = 035.306/11x2800 = 745t
sotl 10T10

- Su appui A = Mal3Fa = 0.5%306/11x2800 = 4 4% wn*
a0t FT10/mt
Armatutes cle tepattition
A = Af4 = +.45/4 - 1.86 " otk 4T8[~1L

b

s $0 7



EFFORTS DANS LES PORTIQUF S

Lts T-od.uquea ne vont e prendae  que Aus c‘rxou-q{s veweales | vo que e n.ﬂ-m.{i
ho-u.,bonta,u.x (Contreventement) sont =epus -har Les diffrrents vefends

LQ, methode won a wtdisee nowr de cateul <;~lzs;_,{.§oxts bans Les r\mhqum
st celle de M CAQUOT 1eposee dans Vannexe A du Tcra68

ijokheﬁts de Calcul.

Les rtou’\‘lr_s sont colidaires dues lxoh‘o.ux

— Les momenls diinertie Aes nobtraux sont constants |

— Honest nos tenu c.br'n‘\te s C\Q‘\le\urmnts ho'uvan-w‘.nm f_({c[b.%s

des planches

La melthode de MECAQUOT el appticable a lous es ploncaets ek
athiculierement  pous fes ptanches @ Lolte sutcharge ( S>26 ), cette
methode conewste a calculer les difgrrentes valums olu momenk dur
an appud determine  (crosement poufie. poteaw ) en ne s'interessant
guw'aux Lrtavess adyacentes et en constderant, QOUL Ces Yravees | que
£ tanatiee o pundae ea compte  Tesulle dit Coffrage du b :n{\bsa-&
Umx?ozmazur detable constante , 2t substituer @ la Mouwiie o \,L_w{,,
Atne frowtee wnt fois hyprestatioue '

Notze p.lun.chm est constitue de dalles [\{eme.s i bthoa ovrnd  oniank

alows Une venatttion des charges sut fes routres REL L9 Aocninage als”
f \ = [ I I » {_23)
* be * Rclrrmhlwn brcnaenbaie
[t'n
Et = 0.1
Rtpmhtmu Lrapegoten<te
lm = (0%~ _';'"/t I ‘[x

Ay - (05- 814 ) Ix

Evaluation des chaxcacs b suicharge
Dans ce qut sutt gont rustntes ch“tunts hottiques 2b Le
voleus des t{{o‘bL‘- olans fes cuvers elements, angat, L1 momoaks

dans les poulies et potecune | Les 1”0st Mianchanls dlans tes 1o utas,
aunsi Que Les Lf{o"bts Hounaux dans fes ‘[Lottaux . ]

Tous ces tflovts  ont ete caloufes sous les sollictabion . ] jercee
solk 6412Q . amnst que des diffruentes combinasons ¢l < frosjements

pou touver des ffeuds fes plus defavorailes
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CG‘LGLCUUStLques du pmhqua S

Nurtaw Neeud Ly J.; l'lq, ]15 L, Ic Iﬂ_ L lw e ha | hs Ku | Ke Kol ks | D
1 O [e15] O J240) O |72 | O |25 | o |540| o [192] o [i%33] o [11094|7443
4 2 |ewsferof o (24072 | ~ | » |521 (600536 | o | . [1200]15433] O |23135]5257
3 #« e | o] #| «]|2 | 0| 2 [53]|600] o | » |15433]1200] 0 | P
4 «~lolo || ] 0]| olunzls4o] ol o o |1335) o | o |11094]2443
{ O [675(240)240} o |#2 (213 {215 | O |540 |216|19L| 0 [i5353]986.4]11084] 5425
L lewsfeio| ~ [« |72 | 2 |[52¢ 521 [540 [536 [216 192 [15593 [13453) 2412 | 2313578001
S .. 3 670|615 | » o | o | 4 | » | ¢ |53¢]|540]| » v |[1Ma3|3ms| | -~ &
4 615 0 | » | » z | o |215 213 |s40]| o % ~ 13555 o |98c.1|fc9.4 (3429
' ’ { 0|65 |240 240 | 0 |32 213 (213 | o |540 192|192 o [15355]1094 | 1100|385
2 613 1630 & |« |71 | & 521|521 540|556 [192 | . |15383]i5483[ 205 5] 2715 5] gro4
RDC
3 6tolers] - | - | - | -~ « | =~ |536|540]| . ~ lise3slssiz] o | L -
454 '
4 675) o SRTELREY! 0 la13 |2 540 o 1911192 I:l:a; o} 548 1109.4{ 5552
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Etu.c{c detaltee du F)o-thug N D

R
1
] -
¢
7 6.15m 7 630m ¥ 635m ,_,g,
'?.m & (05_ .?2/6)(1-_ q{ g - —zx/,t_l_j au-ec 2,37EL
Lt = (0.5 - 8/4) 1x

St - 'Ex-r/&:h = 460/6.80 - (.68 > 0 4 dans ce cas Lee charges de o

aalle ac tefuarbissent zmlre Les ouine
$2 = txa/ty, - 680/68B0 - 120 4 '

Iy = (05. 068/6),4.60 = 195m
Tty = (09 _ 068/4)x4.60 - 1.5)m
{m,_ = (0‘3 ~ 11/6 ) x6.80 - 2.2im
L, = (05 - 1/4)x 680 - 1.%0m

Chawges reamanentes revenant au orbeque
9 ;

pfcnchu tarasse - Gy= 0.6 . 0.585(185,213) - 303tlm
loacha Courant : G = 0.6 4 0.455 (195, 223) = 244+t (m
ancher RDC ¢ Gg= 0.6 L 0.510(195,211) = 7735t Ime

Smchau%cs tevenant o ['!_otitque

hlancher bevasse . R= 0.100%(195,2.23,0.4)

= 0 46&’!’1’!1,
lancha Courant . Po: 0.250x (195 ;223 .04) s 116t Iml
r
P!anc,hn apc : Rz 0.150 (195 4+2.1% 204) = 116t [mf
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Cas de chage Neeud, 1 b Notud 2
1 Nig] Mo] Me] Mol ™y I"\fl‘+ ME] ta] e
.m:'“m " -~ @ O |094] 0 10,94 196 | 0.6 | LS
1 1 3 -+ :
o.SL_mL - - *._.-
» Wz = 0 i « @ ocfojolo 046 | 151 | 105
1 1 3 “ | }
G 4 O |418] O {438 | [ndojtos| o |-135
|
1 +G O |53 0 |5 143¢ 1130{ 7 1266
Tt
L+ @ O |438] o |438 1286 1156 -01aD
1+2+0G o [532]| o {532 | [481]m 361
LLLTTILI] et " O |2.92f13% |15 39¢| 0.83|_148|_1¢e
1 1 3 4
« T ok — O : 10l oo 0-81] 330 145 | 145
1 2 3 4
G e (9122411231 | 83833 | 0ndt|.o04
+_.._
1+ Q@ , |BO4I3I8 426 (N3] 91 R
2+ G . |s12|24¢ {211 9_%‘.'1«;};' ‘1159
1
1+ 2+G 8.04f 318 [416] [1342 '« 0.0%
o[] [11T1] [.l bt - ~ 0 2 0O 360150150 404 f 1 4 64
1 1 3 4 \
— i- - i
1111 LI"“'"" - @ . 0 o} o) 039 | 5851 "~z | 158
1 2 3 5 S
Q ’I ¢ 1525261269 |835 (523 ‘ Ha (o D.D4
i |
1+ QG B15 |4.11 |4 .14 12.553 306} 167 [1.68
B | R - i
L+ Q 5 s 1573 1261 [2.64 9.44 (12221 154 | 154
) -
1+ 2+ QG /1 823|414 |44 1345 1301 {601 |.0.0%

- &0




[Ty - 0 [500f 150f 450 ] [4.01[03a [ 1c3] 161
1 1 3 4
. foorttet . ol Rl of oo o | [oxa]ses| 5 ]1se
1 1 3 4 i .
G D O 15.89]1295(295| |94« {q%i| 0l oo0s
1T+ G C O |BRI| 445|445 1542 “--'\1wwa 166
RSN CY Q [583]295 |295 101 | 5e] 1o 188
. A
1+ 2+ G O 1883|445 [4as| |4424 |24 05) ] pos
i
momm’ts a Va Rpuat et e travee .

Tzavee 41-2 Tiavee 2-3 Traves 5- 4
Noeat| Me Mu4 Mt Me | M | Muw ] | M| T Mo
4 |s12 | 1086|1482 2 | 8oy [1%21 M8 [ 1 ee ) sa
3 804 1130 [1512 AR00 | 938 15.00 542 11 w{'*B.oA—

1 — _;. e r——
? B 23 1158 | 4345 1301 | 953 | A%0 13145 | 1138 | 823
54 . : |
N f“
Rdc | 8 849 1248 | 1421 1405 | 003 | 1405 1421 ; § 3. 89
t[__{{mis Alonchanks |
4 = 4
T est donne pa s 61@,/2 Ay Ly = Ci-g.j//. tx
4 p? o
Yy+ tx Y -
Trauee (-2 Travee 2_3 Ticiree -
NWECLU T{ k) Tw ) Te_ k) Tw k) Te I,-Jx_r @)
-1_..- e
4 8 51 1120 981 581 a0 | ¢
! S ' ]
3 919 11.1% 10 .46 (46 | "M 1F | ¢
|
2 -1 981 {1.15 10 46 {0 46 H4s | ap
551 f
we | 1056 | 1202 fin | fi21 | nor | s
| . ]
= .
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i Cmactwshqaw clu Twl’(\,que,

B

r

Niveaux | Neewds [ Do [ Lo f hn | hs | Tof L [ T [ I f 2w [ 2 Ry | we | | Ke | 6 | | D
10%] 10t | 10f 10t

1 O |455| 0 [240) 0 |32 | O J213] 0 |364| O |192| o [|1918]| o |11103]3083

_/_’ 2 495630 »~ 3 12 % # |52.08|4.21 |936 | ~ w# Mo 1333 » |2311L5 [5F66

5 610} © % (o) 7 U ~ 20 .36 o] % O |1343.3] oo %) o0 oo

1 O |45 |240|240 | o [*2 [213 (213 | o [364]|216 [192| 0 |1938 | 9825 [11108] 402¢

3 2 4.551630| » “ 12 s |520815208] 391 [9536] « s 43414113433 | 24111124125 8308

¥ A ) 1 O 4551240 |240| O |72 |2133 |2133] O [3.64{132 192 | 0 [49%8 |1110.8{11109[4200
j

RDC Y4 4951670 | » & 72 # |5208|52.08| 38%| 536 | 1.92 | 1.92 | iB6os{43433{2#125] 2912.5|86 22
331

3 60| o o] 0 # 30 -2 | »@ |536] o o O  |1343x| o o0 | oo )




SChtma. ,St(ltt.qu& de _CO[cui ,du ,p_r_q,hque g__)
Em1 — 153 m S
des = 1.15m
——F
Jf.mi 5 1.16m
Planche tuaesse Gy=233tlml 5 -047tmt S
Gq,-3144 =« 5,.059 #
Plancher counant G, = 1.95tjmt 5, =104+ -
Qr-25tmt  S,-1484
¥
B o
Plaachew RDC  G-27ctImt G,z 1.04t]mre ® "))
G\ =2.91 Hmf %._- 198 =
’ "1’ 4.55m ’? € om _‘i

Moments .dans Les ,rLouhes

N tviediy Tiavee -2 Trovee 2.5
Me ] Mt Ma ~Me™| et s
4 1598 | 2.19 | 1.93 11 350) 9.49 | 12 98
3 238 | 345 | 120 11.33 1 .87 | 13 64|
2-1 | 245 | 343 | 703 125 | 9.84 | 13 69
551
RDC | 264 | 369 | 1.64 1341 | 1065 | 14 84

E—“m,ts Jtanchants daas Les ,rLoutu:s

Monents dlans fes roteaiix

Niveau [ Travee 1- 2 Tzavee 2.3 wveaw L_INOE LA 1 Noeud 1
Te o] Tw Te ¢ Tw e Ma™l M | Mar] Mg
4 505 | 1.13 1160 12.10 4 C 1.58 335
2 55 | 1.38 11.62 | 12.0% 31112 126 5.3%
211 555 | 258 1165 |12.0% | [2-7] 125 | 113 525 | 3,25 |
551 5561 1
ROC | 586 | 783 1148 | 12.95 Rdc| 132 | 1.3 5 43 343

S .

R —
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- Calacttush ques ,du -(LOItLorut D

Nweawx [Noewd | o | Le | ha | b | T Lol Io| Lo X | Lo | hn | e | Ku| Ke | ko] & | D
0% w0*] 10* ] 10¢ ]| 104
1 O (460 o [240] O |72 | O |213] o |368| o | 192 | o |13565 0 |11109]|30834
4 2 460 [680| « | » |12 | & - + |415 544 . - |16944|13235] . » |[41185
A 680 o - o - o . o |544] O 0 o [P35 o0 » o0 fa o]
1 O |4¢60|240|240| O |72 |213 213 ]| o |=zeg8|216|132 | o [i95¢.5f 483.5[4110,9}4054.9
2 2 460[680| « | = ol ~ | » 2 |304|544]| . v |18134{ 13135 . + |5M64
R
- 6.80| o ol o o | ® | o | ® |54 0 | o o 385 0 | o | & o
A 1 O |4e0|2%0(240| O |32 213|213 | O [368]192 (192 ]| 0 [13865|11100 l10a 4133
L
1 2 l460)680) 4 [« [ F2 |4 | » |~ [330]54a] » | -~ Tsecafiamss| » |~ [ss00s
RDC
531 3 680l ol o |lo | # | oo |l 544l 0 )0 |o |35l » | w |e |




Schema 5 tah.o( ue de Caleut

o {Lo‘L'{:Lque

N7

D

Imy = 1535,
’{.h1 =~ 1 15 m
Ay = 2.26m -
'R/LI, = 130m
pouds propte ]
plendut tewasse D, 150t [mt
@f 132Hm¢ WP
p Lancher courant @, 1.2¢t(mt
@+ 158tmt e
planche Rpc ®ax 1.58¢(mt @ @
®A ]*5‘\.\“‘\1 » 4
A 4 60m 2 6.890m x
= ———— e
Momen‘ts dans Pes _p.oui'tes.
Niveau Trovee 1-2 T2ouvee 2_3
Mr_tn Mkt‘ M J:' r/! gl:nu MJttm r,-] wt—-
4 101 162 | 5.3% 648 | 983 | 720
) 153 | 207 | 509 to6 | 622 | A2g ]
RDcC 1.66 2.16 | 5.35 +.5% 664 | B ”8‘;
2-7 1 156 | 208 | 5.02 o8 | 620 | 829
551
Eucﬂa ,‘,u:mc hants ,dans Aes ,!r'LOtLtJ%S
; ' Moments dans de: (%
Nwreau |l Tzauvee 1-2 Travee 2-5 Niveod N ceud | "!' E_"’_;_L 2
Te e] Tw ¢ Te ef Tw & Ma] ~s” Ma| M3
i Br
4. 250 4.30 6.0t | 6.48 4 O 1.01 l"‘1.z4
3 304 | 437 652 | 6 91 310 |osgo) | 11.26
-1 306|435 | f652 631 | [2-"ors| ora| | 14| {24
551 581 !
-
RDC | 321 | 460 694 | 7.%6 Roc | O 87 0.83¢( | 13 132

1.




LA L".‘.
rn-.» - ..—h‘:r i - -— - - —— ——— -
. i i ) - T T T ——
i | | ! 1 4 ! T Y - L B
 Niveay | “ldw [he | halh, F1 P, o | hs i | i ] ke g
i f l 44 Yol B I A '
¥ T _-_T T“!“:"* o =i ; Pt . f——t— —t— =t
) - . ¢80) o hac | o L ¥l o 1990 e oo o T ,

4 17T Jeeel LT 2 1. T _ o

; |

é“- ! r - j s 3624 55
g 3 z 0 w o) -5 (P ,ls-H f i

€

P o - o 5) ’ : O [13235] o » | P | =
4 S ! !

| YV 1680140 [240] o 12 12130213 | o 5445216 19; O [1325.5) 9815 1110.9 {3421 g
2 6.80| . “ “ 132 s # “ 15%4) 2 | o | . YL T P ~ 434854

3 « | o o} Q1 el o les |, o o] o 2P |2 |o | o

4 " ~
2 / 1 O |68]240]z240] o 12 12431213 o |544 1921192 o |32s|iiog 1110.9 { 35453
Rbc 2 680 . - % 12 z = + [544]15.44] # 113235 . - = |4e688
55,
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Schcmu, /Sta.tl.qut du ‘{101ftcluc h o

fx-460m; Ly- 6.80m
P,m: 1.95m | lt = 15 m -
plancher tarasse G = 265t ) -
Planchu, Courank G,= 2.25tmt 2
plancher rpC G, = 245t |mt r
5mdacuc§es &
p!cmchn tuasse 0.566k|mt o
Plnnchu Courant 1.041t[mt ps
_1.; 6.80m - 580w
Moments dans {es ,[LOutuzs
Niveau Travee 1-2 Travee 2-3%
Ml ™My Me” Me™l el M
4- 4319 | 918 | 12.14 1138 | 618 | 1050
3 3.02 |10.29 | 11.45 1145 | 808 | 1145
211318 |10.20] 11 .45 11.45 06 | 114
E ¥ 8 . 8. 5
RDcC .62 |10.38 | 11.16 17 16 8.51 1216
Eﬂoﬂs tranchants dans s outres
oments dans Tes wnteaux
N T e T 2.3 Noeud 1 Noewd 2
Iveau avee 71— Tavee 2. Niveaw Qe u 10gu ‘
Te 3 Tw v Te v Tw ¢ r".f"‘ f"”ﬂ r bn- :_,f My™
4 8.21 | 10.25 918 | 9128 4 0 4 19 { N ’ 1 14
3 q.64 | 10 64 10.79 | 10.29 3133113121 0wl 0.85
A J; N —
2-114980 | 10.62 10.26 | 10.20 2.113%359 { 35 025 | 0.83
591 551 S
RpcC | 10.17 11.22 10.69 | 10.¢9 Rpc § 3. 21 %88 I O.185% Tf‘xﬁﬁ
) A I

—




PERIODE PROPRE D’OSCILLATION

Inhodu.tiu)n
LOIS d'Une Ondtisw. S\b\'l'\lQ‘u_(, J Q'LSs!nhtl est c\.'r tlou\ru, W moiels
mat\umo.ttquc QUL T Lesante La stwckune veMe A thudues  Aes ce

mode qinst chowst dout repustabee aussy Jidbelement que
compotkement dynamique zeel dela stucture '

rossdole e

C\'lo't.x e modile ma\.‘r\imdﬂc\ut
Le modete wetene nout nolre stucture sea uUne console ercastue
(3. sa Eo:»e. ¢
Le modile mahhimatm\ur. considere  est un systeme QA masses
concentices cw nuweau des flanchers sotenl Aes masses m, m,
Mai: M Qcctochees dunetige dinettie vouable sw tonstnat
of de masse neoahcbw\ah..
R aut noter que ce 5uv.‘unt n'est aute que Le conturentement
de Lo stwchute , Les masses Mo,y ..., ma  nesont aute quc s
messes aux dubfeients planchas
Le systume auasc definu [lesente aubank de d.coxu::s de Lbete que
de masse concenkiees .
Cest lo modele mc&he.mo.hquc, que nous c.\c\mp'tuorb

Chow de ta methode de Catoud
Les methodes de caleul anmechees Les p?u.s uhwtisees  de g Leya
pMeason | pour Lo debetmination  de La Nutsatwwn hrense o
modes }ondamentales 3scnt
— methode de RAYLEIGH
— methode d¢  VIANE LLO - STUDOLA
— mekthode de  HOLEER
Pout hokze cas on utiise La mekhode de FAYLES G

Hypotheses de cateut

ans notre E’mo\a Sous Su\'\"tose'r_ons aue e spyf e 5
Sibete cle diagque masse  est une fraasia’ion dans Lo i e
Ae \TLblO.tLOTL, on ne st,wndc_q Lomv'u, Que cles cu%ou VO L LG n

y

dlexion plane | et on admettra Qut nyao nas de tetatun
autour de Laxe vettical dut susteme | donc L n'yauta pos
d'oscllations  counters |

Exrtosé de Yo methode
CTUCQ me{l'u:.cir. est boa&a su le "\'l.mc,c,'\"tr_ CL': 10. s L SN a

A‘\narge.
Ede st afplicab le quaux  sYystrmes Corisevotd- v ac met
done que les froltements <ont negtigeables  ainsc que Linthirnce

de Vamotbissament  oua Tes va teus' defoume monte

s B o,



LG lov de comsewratum de l'ln:r:u:l,u.c_ [rour ua systeme conser ety

ET = E‘__,_ {:'P avece - E,T : P“.Q'L(%Lt botale
, E,_ ] -Qn_n.oau Gnebunue
Ee : tneovawe noteatotie
quand. v e
uan

E_p ™~ 0 on Quia Ec max
E-_(_ﬁ o} on  cula EP max

dbu. Bn ‘\{Uk gCue qu, E(_,mctx = ET)\"‘\C»K = Csle
Cetle equakion st Yondamentale , Lo methode oe Rov L !
dtcoule de cette equakion .
Z
R !
,Zﬂ P X (3)
ave c - '1& T'XEI
w- p.ulc-.oj:wn Noe du Sysheme T
Pizm,. avec My masse alacoh 3 ?
X valdut dela Aelotmee

iii ¢
L‘ erut%u ‘tto‘cm,\:uuc seLa: ’ !
u |
Epmar =1 [ET1(3) & 47 |
. 4t | - .
(=] ,J”._j_77 ——— e MR

x : lefilesente L'equatienn de La deformer
our fe calawl A La €sabtion. W, o chask
~ure delounee o patber de laquefle o cafcule

Plene Yenbielle maxumale w' on 9&/\--1{« a Veaeica
une,hque el on deduik o pudsatom w T ek oo bine
fa ‘\-luodeT

N . -



Calaut ,d,u:,coc_u,‘,umib de la matuce de Sounlesse

-Ces coelpinentn e catukent hav Vwaluabion dies dsrlocemonts
fout gue toubus fes Jouces sount nutbes mee a pcu*

Evaluokion _des deplacements froun ane {c.ur st ae f: !

—

1 X4
R X

5
?
p
[ ]
1!

C

M'—'-'-pjx _C,t R:pj:“
M(X,:.- M*RX:—-F?JX'}J-PJX
Mix) = F?}(x-x,])

-M/ET = d7¥/dx® = (X, X)/ET '

dy/dx = WET . (X;.x _ x¥2) . C, four X:0 Y(01:0 L0
o e Y s ET (X XH2UXY6) v Cp powt x =0 LYY -0 L Cpb

r ona alers X = YEI Xi/2 (X-J _Xi/3) = "-‘",{3
,d,ar,u's Maxuwrell . Bettt on a %"F %'J"- '

Arués -[o.‘ Aetermunation  des deplace ment %ﬁl Con calawtloa e
Aeplacewents _statiques .oues fondant .d Lactwor, des chare: 1)

,s{alxqutmm\t ,ab[(hrtuze's
(.CL {uuodp. sea ,donnee o Ya ,[ommu!e. r: 2”:/7‘_

Modelwation

' Cotte otude ,OLL’,Fund, des dwr ,pﬂ'.o,m:?.tms suoran
_Leespect e La postion du centre de gramic L masse
ek Reat vepartiton dans ta shuctuoe ‘ :

_ de fa 'u,cé(add,e oles elements

A Lawde de la {oumule E1l %*'J z X'.’i/Z ( Xy - Xi/3
on obrteent fo talteau CL-QpTEs .
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TS F gt a1 ) 4 14 | 7.8 Vicz T o2l a.a ¥ 1] —
1 i l ¢ ; i i a - i d
{‘, i e f.___. e _— - . e = = i s _.A.—_wﬁ__r —
" - 3] 24,5 | -29.25] 36 4 49,5 ! B5625: 65 | 65 | 1515 |
r. s .',u._k i __-..‘._...ir__._... e ‘.f e [} - | I I S ‘___..._.:
) 15,15 3038, 45.50( 60,15 1384 | 9115 | 40631 | 114,50, 1506.64 1:‘):.5&3I 101 06| 181,25
. |
A4:3 | 215 | 4556 72 93 | 126 | 453 | 180 | 203 | 234 | 261 | 288 | 315
] S |
Az=4 | 2915 60315| 99 140,63 | 182.81}| 225 261.19| 30938’ 351.56 | 39315 | 43500 | 43845
AzS | 3e 594 | 116 | 182.81| 243 30335 364.50| 42515| 4B6 | 54635 | 607.50, 668.25
Az6 4135 | 9113 | 153 215 303.35| 38508 468.56| 551.25| €3334 | 6 63| 19931 | BR2
A3 495 10631 180 26119 | 36450] 46B56| 576 684 192 900 (4008 | 1116
A:-% 5615 | 12150 | 20% 30938| 42525| 551.25 | €B4 82013 956.81( 1095.5 [ 115019 | 136688
A8 6 136.68| 234 35156 | 486 | 63594 | #9212 | 956.B¢| 11215 | 119%15 | 146150 | 1631.25
A=10] 6815 | is1pa| 261 39335 | 54635 | F16.65| 900 | 109550| 1219535 | 148338 | 1701.56 | 190515
A= 11 16.5 fer.o6| 288 43594 | c0t50 | 39321 | 1008 | 1130.13| 1462.50] 1#01.56 | 1844 [ 218}
A=11| 8315 ]| 18125]| 315 431813 | 66B.25 | BB1 1116 [1366.88 | 1631.25 | 190535 218% |2431.13
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Evatuation des _masses _concealiess,

p 1 2 3 4 5 & 3 A 9 10 14 13

Fi - > - -

—_ 300 m

. 450 m
. 600 m

F

m, = my, = 423 5.t m’.f)':. 420,t Ma = 4’352}-—'
Mg = Mg .= M= 4064% Mp= My = 387 9

1]

Connmssat\t Aes ,denlacements ,-.,tatuqu_cs .en_choque nowk , nous nouror
amelorer les wesultats de Lo dejrimes statiaue

On .calwlaa la olefotmee statique —ainsi oueta memiee approximation des
,C\Qplate menkts

On ditomine _ensuste _le codfiuent o

La fumiere ccomection _tonsiste a _calaler aine noaoetds Jouet - B¢ arec

Pr B

cttte devere onfait ane olwxteme afproxurmakion  de ta deforemer statique
et ains de suute —}usqu’a avory  f e

Bl {(mi umatquer .que ce uocessus taatf est rapdement crnieiscak et

au e deux |, dews Lou quatie ktakions ©nobtunt fa pueasior cnutge

e B[ T8y B [ [E=R6] T9yh [0 [FoRE] Te
12 | 385 15310494 %5] 1 | 385 |55984z0.#1 1 [2vs [z7 <> | 4
f0 | 383 [4%60619.10 | 0856l 343 .18 5213350 93 |0 595] 542.013] 419 1+ o fo Fs)
11 406 [421205% 13 |0195[521.958] 2829634 36 {0 186[318. 116] 23 i 51 10486
3 406 |3661604.80]0.691]280.546 | 244 9812 42 [0 Bl 276 48¢] 24 €2 1 PO 681
8 | 406 | 313121233[0.590[253.540] 207 3430. 63 |0 514|134 26270 0r 113 |0 5]
1 | 406 | 2314357.95[0443[181.482 [ 1316347 ¢4 |0 497|495 ge2[11 05 4r o |oatd
6 | 406 [2105286.39]|0.39¢ 160.716| 1533 624 94 | 0382 155. 092 [ 4564 654 2¢ [0382
5 | 406 |1630515-24|0.50%) 124.642] 105335516 | 0.293 {18.958 | 104631+ - 2 1 0193
4 | 433 [119333049]0.225] 93.425| 16256t 12 |c202| 91336 | i5ises 2w lo2ag)
3 | 420 | 304552.96[0.992| 63.840] 508112 45 [0} 53.220] To io _}};,14_1_
2 | 418 | 436445. 72]0.050f 36520f 2934%1.33 JOOFS 355241 9 Lic .20 0 0B)
B 428 | 222696. 000 042] 11.9%¢ | 137440 40 :'jet 6.264] 4351318 ° 0.038
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Cateul des delormess  souws bis MLAbSES, AL

« Caloul i raodule di Vo E - 21000 /110«
L - 328 10° T/m2
1n,ahe,lonq‘utuc{ma!c. L= 9%.08m*
Lnube tiansversale '.[T = 25942 m*
H?[ﬁ X,l = ‘2__: F’]%—h}/ EI
Sens Lomoettudinal Sens Transver r :
. -5 2 v 150 By | 0 vz
12| 383 | 954.9%6| 3.65% | 0.0%349| | %650.423] 13 304 | © 2104
11 383 852.151| 3.266 00213 3259 568 12 484 0 4069
10 | 406 | #50.872| 3.048 0.0228 281023 | 11,653 | 0 3144
9 [406 | €50.033| 2.633 | 0.0111| [24343a4| 10082 | o o6
(R
8 4 0g | 551.86%] 2.240 | 0.0123 2106.923] 8.554 | Aol
i
7| 406 | 45549a| 1.849 | 0.0084| [1141 161 | 7055 | 5 .in1 ]
6 406 | A64.372 1419 0.0054' 15435213 \6“';k %;;
o FER
5 406 | 219314 1134 0.0032 1064 914 4335 | 0 62
4 | 433 | 200215 0.8%5 | 0 oo 1091 | 3341 | - 59
- —
3 | 420 | 134315 | 0.565 | 0.0008 314953 § 2.1 . 111
: : - e
2 418 18334 | 0331 [ 00003 301116 § 1.288 | ¢ 139
e ]
1 428 26346 | O .155 0.0001 136.935 | 0.5846 | 2 1908
]
fa heuode
T-am \/z_ ﬁ’/(f/a
Aena ,/Q,OHOAL'{.U.CLLRG[ To= 016
Aes L ranarusal TT = ‘O 35
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ETUDE AU SEISME

Jntroduction :

Cette gtude Qo obﬁzt cle nendu des rmesures seeuntrores

,an\,LSLsm\que .- efle consiste avevhe favesistone ob b ptabbde
e notre ,owto.cbr_ vis.a'vis des .L{!tom‘-'a /Sismuques

'FO‘L(C Lo'em Lo\ue

Selon Lattide 31 de L'RPa @ _ia{aov.rnuh dodrnse pet
V= ADBG W

vV {orce somique tobote
A Coe{{man‘c ol accelerakion les mones AL 3311
gone 1 goune dusage T )
D : {actu.a ,ct’am‘\u{lca,twn ,o\uanamtque raoytn  est Lonction
dela priode et du type desot
20 ( T.= 016s . sol._muwble )
2.0 ( Tt - 0.3156 | sol .meuble)
B. {CLC&ELU' de ,(,&'_\m\'\oﬂ:!_mtn\: ce o shwekue

A-015 |

Dy
D,

B = 1/3  ( osscture ea beton aime contrevente oavvode oo ool ackwn
,(Lomuque vocle)
Q.- /{actun de gualte
Q =1+ 2 F%' avec ‘%: Aackuue de penalid
R

1 - Londition mimimale ,cle §te poh ucse 0.1

L . .Surahondance ¢n.nlan o

5 ,S%mdue .tn .nlan 0 !

4 _  Reaulaute .tn _tlwation 0

5 - Contwole de la qualite ces matiwaur 0.1 ‘

6 - .Contrwole de la qualite ce ko consiruch o 0.1

QL : 1.5
Q= 13

W ,[Lmo(,s e la ptucclue
W= 49114

Evaluation de lo Jorce | sismique

dtng ‘Eon%t-mo{.molf. VL 2 001520 1/5x 13 2455 3

Sns fransensal T 2 OA5x2x1/5x 13x2455 5

/oLOF‘LC \/1‘ \\/1 s 1910 (
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D,Lsh_L'ou.tLorL ,olts _&b‘t_c,ﬁﬁ -ﬁo‘uveonta?.zs

.QQ%O'LLE ,fiouzaonta(t V ,oLoLt e distubuee sur fa Ao abeer de
Aa ptucture | swvant la jormuts '

n

/ % bl
\v" = l.ﬁ_/ " L_'h" SOLL 2
|

‘E: *o‘uc ,concentree o pomenet A la ptwictune
Fi= 0037V auee F < 025V

—'l\- ‘E[:O ,[orso\ut. T =< 035

.dans notwe cas T = 0168 ]
} < 01Ah on aura |

Tr- 0315 ¥
dow Va2t ot E=(Vwin)/ ,'iv\;\
Niveaux | Wi R P . W, hktn ?\N,hi—m E : j
f2 385 19,5 | 7468 5 | 54393 o 26 5 5
1 38% 180 [e8340| . 24 11 :
10 406 16.5 6699 0 p 2_'_=_ i
9 406 15.0 60900 » 21 1 {“g
8 | 406 | 155 |s48to0| . 1937 |
7 406 120 [48:10 p 17 1 ,
6 406 105 47630 i 15 01 j
5 406 30 3640 . 1167 |
FE Y 15 [22435] K —‘i
3 410 6.0 25200 | . 1 8o
2 428 4.5 1926 0 # 6 8
1 428 30 | 12840 | ]
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ETUDE AU VENT

In.troc\.u.c\’.ban
s actione  du went sut fes At erenles parorvs i o
tonstiuction  admettent wae qesulrante qeo metuene gl s
decompose  en . .
H.-7.T.T

T . ,%o‘u_e AQx brainze | pfle et qmorallele o Yo bieo duveat.

- :

L. ,{oue e Sevoe | ile et "’U.‘l.'i\tntl\tl.kldtu adla dteekion

. Jduuent,

|1 4 oce de /YLO‘{,\.Q.(‘\UL ole ditection. vetlicale e aelante |

J‘L‘lod.ut.t Un Sculevement |

D eberminoion. de E.m,{.omce de tanee . T
£tle 2t donnee not Re 'Lt%tzrnen\, NN €5
Tz G.p.% q- D

CJC. (ofhent de lrainee  est ilc,\r\r,\mn de Urlonterment de
X’ouvra%v_ e{, a &Hes Q_HP:\*: 0{7.“-r_\_'j‘r\r1r~nqu\1_
¥o: depend. dies rappotts At dimensiens  danne agy
lc\{.tta RWS MNven qut%quesaa fa dureciien 4o ~yab
Verd notmal a la grande face: F=1M  _, 148
Vet notmal a o nelde tace = %= 1 spei =
E’. Cmﬂ\uu\t de mﬁ,\.t\lm‘:l(}n dST\Uhnb\u.L _"\Q our it de
esonnance T\Iz:uc.\qu,e:s far Loacilloment Ael?' o f ast
v atla fewo de Niope devibiobion de conslcuct el cles
MO CAULY  Consiaeres g
‘3 = maXx [B(M“;t)
? . be.! dQ uq‘.onst, Qr\font‘f.lb\'l. c‘\\ll_r Annexe 4V G
( contreventement frat vode e~ B A

To=046 _, Z = ~2
?r', O 3" :

—

C, Cm{{mmi de fulsation est fonction dela hoauteue du niveaw
consolete . Hz 2010m _. T - 0’4

e Coeffatnt cilobﬂf, spend. cie j(lﬂxe, de Constriuctinn .1

Qens iOﬂ%Ltu_CLLrLaL PL = 1.068

Stns  {ransversal By = 1100
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{ Lunt cormple de dumensions de Vouwtaege )
2. =016
2+ =013

® - cotffraent dedimension
: l!:\ R 2

: -fression A went dapeneﬂ. Au =ite el dela \\r-,u.fun dt Laoamn 3

C\- | q: K“"K:"q_,d

Km s effet o\e masqu-e. {‘it’f non mwolece ) Kin=%
Q L P
kg : cotf desde (stle nomot tegronll)  ¥a-1
o e - A f L4 . Q
q-H . -pussion dunamiaue QL“” 2.5 \,.-_ a!- _,4\%’41

D. Qq:—caw'z, dut madee Coupte
WVent Lon%\.{ud.mﬂ.{ D=b = 210

Vent  transversat Dy: 0 = 34 8m
Dt\‘.umma\.\br\ e Yo kowce e deust
Cet dfotk .piead en complt Tackon dles fowibdtory de twnmman
dont la fuusde est d'apres annexe 8318965 lorsqure T T
T- dIsv ou a . iarozmr dumattie co e | WV CTRE PRI IRIRL SYET, )
S . nomble de STROUWML

' < Jaibles
nanpateussent que pout cles titesses jacoles | Z:SSML“
AL

Ces Yourbdlons
enttalement seufe lee cuvtages de Yres t%umflc. honnr ot de A

.pone wipotante (7 1.55¢) necesetentl un calcul  a lavatsc o oy
Sens longttudiaol Ve - A.lST, = 3% -is

Sens Aransveisoel VLL;:C\_\ST = B%:nls

Ver dans les deux sens st supeuture o 25mils don om0 pas
necessatre e fane de Cateul atataisonacnce -~
Determinobion  de Lefforl de fodance : U
U= Cu.%.g

" tfork est doune fat ta-elalion W=

Cu. Coq.fl.utr\.t ce Foﬂ:amz Cu _
Cp: coef de SULRTESSION. wnbetewy <o ¥ b iiosse

Ci =
Ce- (.oqg de olefitession exteuer  Ancexe 2151

« =0
Yo 1 }"‘“’ Co 2 OS5

o -0 :
) ety K5 e LD

K°=1.15} ez - L2
Sok CQu= Ci_C = 159

o COE,HLCAEI‘LIZ de dimenstons .-/Qa'rlu:.qa,ac_ote dumens on

ae La todbure (wvoir ‘d.u,s hauwt) ’

s I



Su= 7696m? ( cue de fa tertasse)

Ua = 78,#5t

Lie = 1¥5Un = 1%%t

Pas de usque de soulevement [ ona G Ue

Le d\.OlC}'LG.me Aonnant T tn %onchm ae H
Pour B% 20.30m

sens Liansvewsal Toe = 6600 Koslml
Sens lonqﬁud,mal. Tee = 3304 K%lml
Powy H - O m
5¢ens transversal Tet = 4125 Kcalmt
Sens !oncac,tu,cl.mal Tew = 2069 Koafm?.
H H H
{ 6600 | 415 !
/
o -
= e =
Ka!ml Kalmt roalmt
Cateul des }torts
5ens transeesal T = H( q1+%q) = 111t
5
M - 'Hf (q"*”lsqz) - 12353 Em
s5ens ‘lonc?dudmal, T - H {qq_.__‘lfql} = 56t
- H? Z .
M - ﬁ?. {qr*"‘ng) = 619tm
D'(l[ltdb Letude auw vent et celle duw Stisme | on et e

que L'%iu.o\z Ll selsme  est plcpondwantc
¥
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CENTRES DE MASSE ET D INFRT'

,C_e.ntua ,d,e, masse

XCP‘I = znl._)(,\_ / ZmL = 10.9‘0' .
\/c_r-\ = zr"l,{_y‘_/ ka = 920 Ty
Centre d'intitee
XC.T: ZX,L I:K/ Z I_:‘
Yot = ZYL I:y/ Z -[:7
,[’lgancher c}u.u,c_he
o . x40 m
pi—Oncher de droite
)’ Y — ——a——— S
. 21.60m _
XCT - Z I:"XJ_/ Z I*:
YCT = Z I:_Y ?b_/z Ij:

Inu'tw. Ae ,tov,sum

J = Z I“Xz + Z IWY‘I
Excenhlu\:ees At 335 Rrpa

ex(y) = max { 5/ dela nlus grande dimenswn ol "ot
2x centrucite ,l:hcouo'ua esultant cdes o

~39_



,C(llf.u[. ,cUS Aneties _Lq'l.l,l.lrfd,"‘.t&s

L’,LnuJ;u, ,Lqu.wahnta Is @t ,ecaaif, A 3 anate Aurefead plum quu pnaik fa
anime {leche que fe1efind, avec hles dourtrtures Aoums o tnr s

pa de J«owao nlale

| -.
SN\ S A e

Lo | L2aj
| ' |
1C " 2C )
2a=1m - 2C= 32m
_tnerkies des Linteaux A= 0.011Im*
Sectoa dits fuwmeaux Az Ax = 0.36m? ; Ap= 056m?
Anetties des twmeawe I,z 1, - 0.0Mam* | 1, = 0 365m¢
tnettier brute Adela peckion I-7TL.n0d* = #95m*
Caleul de o 3
o = LUH = iE—-—-———- X [é_‘_&l.n. ﬂ.(: ] Qutc t..’ l-l.
E"- lI\-&Tl.‘ls\ ﬂ.’:: Cl:‘_’ 41+ L, (1.-:%
d ot wi= 2323 __ , w=165 ___ o -
a pader des aboque (t.01vER) «-2910 ____ W, = O !

U et ie ,aqmuahn‘ce, T.
IL: I/‘ﬂﬂi‘.’.-{»T) :?Azf\m"*
1, o2

o]

Tableaw ,des anebes . '
Uinertie . d'un wefead nlun 1. bkP/2

RL!U’Ld.S Ve Vo | Vis Vi | Ve Vg, Vig. Vig

[nutaes 125 51 2214 26 80
m4-
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flanc her ,de .dzocte

Voues| X, I:: X, Y. 1 :’4 v,
il “of s " 2 .
Vu | o [1.74] 1080
Vi | 720 |26.80] 360
Vis |14.40[26.80|- 3.60
Vis [2160 [22.34 1080
Vi 1220 | .25 |.10.92
Vi
Vg : o |511] 668
Via o) 5111 668
Xeg = 21 /LT - 1080m
Yer = & oyl 2o de = 65 68m

On procediia de lo meme Jazon -fout e _.Ffar‘ hor de die
( on frouvrera les mpme qesultals)
Ex contaccte
,Tlf.’anchu de drocte (gawdne )
@x =5/ -t 114 m
ey 2252 m
[neatee de torswon
J. I L 51N
J 2 ?5 1 I 39 me

41_



DISTRIBUTION des EFFORTS dane t.. 1E TENDS

Le.s ! . 01t5 JSitsmiques  revenant o ,cho e -;*\%Cmd'\zr aaiall
'LE“LQ‘L‘ZL Aans i ,deP.‘LEnts 'Le,{end.s e contreventemeon!

H\j\mkh eses ole  caleud

_ les nlanchers ,sont ,mdc_[ozma‘o",es ‘houvbonta{enmfn\,
Les relendls ,sont . or%m&mtnh cencastres a leur baome

. Lrnedte des tedends est constante sun toube fa b e
oubten fa variation d'metie sut Lo mime lot narfnoe o ?p{mds_
D.stubution  des | sotlickabions ,d tnsemble dans Les ,‘z?_ﬁen»"
L’f%{m}, dans .chaque tejnd xst a flafois proportionnct o on

anerbe of au deplacement quit subid
Le.centre .de towswn Lo un toupe e ‘r_e{f__nd est e tmu«\. define pan

« Une fotce dont fa Ligne d'ackion -nasse -nar Le_centie de foecwn
froveque anmquement Une Aranslabon | de meme pene sue fa force

% Un moment dans la purection rasse -po Xe conbre - LB,
Lengendre [ seudement une wotabion ,ole miaae gins Sus + omenl

Lau%ddz Aun ‘uéznd < da ,{{F:x_mn ~est_Le couple (force) de

Tapne f[(,at HLeque ,hu{{ﬂnd neaqt quano\_ MR _totnle de fozee
exkeieur Afrodutt une notaton ( Arans Lakien ).

-nkancher suprutur

4 H —
: o ote
B -*v.he,
4 ,[\Mnchu Anfrurur e
¢ 'ttocat
A thcuiwn, ,
— Unu{&nd -Tl(lw.l{,a{e o la daection  che ta %ow; 1S T UL
_est L50ULms L Alh ,C‘{‘rfﬂi‘, ,dz /tum:,ﬂah;- o estwouun efient Loptaton
%L L OO LTS

— Unefund qerpendiadane a ta foree siomique
Aruguement atun effort de rotation

rotce,ﬁLsquua ,C\(}LSSOﬂt dans e ,suns ,loruz'hmdmdﬁ
— -frout ua efencl ,fonqb‘d,uucimaﬁ g
Hy = Hoot o Hywe = May T, /0 L WIS T;
s Tl



—-rour .un tetend Liansvesal L
Moot = Hex 17y, /3
FO'ICE .SLlsmique Cuﬂ esant dans e sens {1ansvesaf
e "tou‘t un ‘Lt,rir\d MAransversal L H s el ey 1W3L ,-"“ 5 S T:Y
—  [rour U It,fthcl_ /ED.’]C(!L'[‘.U(‘.'LIT‘\G.Q.‘,) H_jw} - H ey IT; \

Pour un wefind. Leffort Le fdus defavorable aue dur wecon!
cottesfiond. A Uk Sesme ,Itam{{zf,a aut e fencl

E_n a[lphcah.on de Vatide 335 du RPA .}L'FP{O‘LL hanchar
nzcﬂq,tlf du a "ot detorswon esk necéla‘%e.

Pour s ‘I\{ar\chlrs d'etaqe et vu que Xes excentucttes Jsont Lis mEime
on puendia H-100t et pan la wqle de trors on defermunera fe
efloits Hpet Hy & chaque niveau. .

E_frot transversal
& loul un eJjott hougontal d.1 oot

Vorles tH,Lb.ans tH-L'lDt L H"'~

vt | 3883 | 2.63% | 41.46

VT2 3883 | 2.63 | 41.4+

VT3 5058 | - 1.31 | 30.558

VT4 | 3058 |_ 1.3 | 3055

= {;ibo-tt Lo mﬂLtu,ol.maQ

Voules H’I trans H;'Lo\: ) f- o

L ,
Vi 2295 | _584 22.95

vir | 2305 | _230 | 2705

VI3 | 21.05 1.30 | 29.35

YL4 | 22.95 5.84 | 1874
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Eﬂoﬂs dans Les 'I,U%Lnd.s .

LO\_ %oue sismique H oest sarable d'un etagt 6. an auhie on a
d'abord calouler f2- %OLUE‘_S Aoul  une foue de DO L F s M
faregle ole Liois on cieth.ml.n.tu:_ E'{_{,Qfgrn}r 18.110_1?& Lons Chesaque
wehenol of a chaque ‘o,JLG%Q_ o fande dela Loumuie =uncante

Hyg = H. Ho/ 100
Qauec H: e %0'1{2 Aaruqur  ex bl
Ho: effod .dans 4¢ tefeact neen 0k

E%{oﬂs transversaux Eﬂoﬂj LDN%LtudmmaI
el N/ V12 V13 Va Via ez N Tl " :-
N iveas L L 3 L 3 v Y .
12 1090 B804 | 804 6041 311 | A
11 | 10.06 147 | 142 551 | 657 | 712 | &0 |
10 aig | 721 | 121 541 | 638] 697 | &4 |
| I—
9 8.83 656 | 6.56 492 | 5980| 626 ) €1
8 800 | 590 [ 590 | [443 | 522 | 566, 0 .. |
N
7 | 311 524 | 524 394 | 464 | 505 | 54 |
6 622 | 453 | 459 244 | 406 | 44 |
. i, -,
2 5.5% 394 | 3.94 295 | 348 | 335 | 39 |
4 434 350 | %50 | | 261 | 309 355"{‘7” -
3 | 368 11 | 1 7.04 | 240 | 260 i 7 B¢
) R
2 .81 20t | 2.07 156 { 195 | 192 19
1| 187 38 | t3s | [ tos | 1ma | i3] oo
. G
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Stisme \.on%\,tud.Ln.al Stwsme tansversal

Veike| Ve ] Ve T R [ Ve |
. WS S S I . | ST S J—
gyt T . M < T M T
\r\ { 5 l
Mv__':;”'_" e e 4 P P | - L. — N (E—— - il SR
12 | 604) © i1 0 MLl 0 131 o !j 109 | 8o4f o fosl o
111161 go06 | 13681 1061 {1484 1156 1 1456! 1136 1.0 46| 1200 | 1546] 110¢
10 117021 1648 |2006] 3119 | 2476] 33.94)2135] %320 1068] 3230 6] 3925 | 2063 3518
9 [2194] 5200 [ 2586 6128 |2808] 6648|2151 €512| |18%| 3018 2925|6926 2973 692¢
B 1633 84.62 | 3108) 10001 | BM| 108.56(3308] 1p6.50 1868] 9434 3513 41310 |35.45) 115.10
1303 12447 |35 14669 |38M] 1591213802 15612 2606 §703 405t 16580403 165.80
6 13335 | 16594 [3338] 200.21[1315) 21113[4234] 24545 3490| 180.78 |44.96] 22635 |44.96] 22635
5 13630] 220.5% |43.06) 218.21 |49 2819|4605] 27666]| 3139 16521 4890 29319 {48.90| 295.19
4 1393)) 235.61 |4635] 324.85 |50.28) 35135 [4934] 34574 3964 18548 | 5240 367.14 |5240] 363.14
3 |4136] 334.60 [4835]| 39435 |5288] 421.115189] 41935 | |3501] 25938 5511 445.34|55 11| 445 14
2 |4192( 396.63 |50.58] 46148 [54.87| 50109 |5384| 49158 4145] 404,40 |51.18] 518.41]51.18] 528 41
1 1439¢] 46101 |51.80] 54335 |9620{ 58940]5514] 518.34 36.94] 36459 §856] €14.18 |58.56] 614 .12
O |4396]592.89 | 5H180f 6€98.35 |5620] 358.00(5514] 14336 | |3694| 43541 [4245 | 531 31 | D856] 384.86 |58.56] 789 86
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SUPE RPOSITION des SOLLICITATION S

Les combinousons  des lowes cismigues et des chovges
vedbicale s specifices scont donnees cuL._ dessous. )

Les elements stiuctutaux seront Adtmensionnes pout ceq
combinaisons de cheare te sur fa fase Aes “',ec,\‘?ﬂn'uer!‘-‘;:, ¢
beten en vigueur | RPAB1) '

Voiles .

Les combinousons a Ptenche er. comple  pout Lo caleud Avs
voites sont donnees pat fe RPART ont 31

1_ G+ QRxE ou G: choae umar\_ﬂrd.:.‘a
Q- r.\'m'lcze d'exPﬁo\toimt
1_ 086 +E non PCH’ld.P_‘LC.é

E . eltets A gesme

Biea qt,L'CLLLLLlfLC mention sFec_LgLC\uc. nack abe {a{ba d
effets de L'acceleration veibticale  due aw Susme | ses ¢
setont (nclus comme suilk -

[H.

1. Locsmnasentd comprend {Laterabite dela
charge de Lexploration ainst quela charqe civmes
Du{att que cette C_h..a'l.c%t. A'exploctatwr est ool
a fuht melobab?e_, Ume aande pottie de celle
(enctwon 40 &4 60/ eut effectivement tepiesenter

o Y&ﬂlt des accelerations verticales des sewme

2 _ La combuinatson (1) tient compte de la teductiom de
fa chovge wvekicale qu¢ se produuta  a Cous e des
effets e L'acceleration veiticale .

La valeuwr *E etmet de piendie en compte Ra
teveratbhiflikte des d'LaLoBf_s Slsmiques |
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NIVEAL 12 i1 10 g 8 3 6 5 4 3 2 i o
' Gm 1814 | 4538 ) 6114 | 88.30] 11085 | 13136 134 68| 176 60| 200 28| 21396 | 245881261 80 | 785 40)
H i 1 ! * ) J
! - e S S S = - . | - e s
Q, 258 ] 5.6 | 1234 | 1931 2665, 3347 | 4 s | 52981 6113 | 6951 ¥e45 | 3649 |
f:! .,___,......‘E-:.__._,.._.. o i R B e S M — .': —— - ,,,,f‘ ——
P> Lt { : i p
- i i
G+Q+E | 2132 50.54| #9.48] 10841 | 15152 166.25| 195.35] 22443 ] 2552¢ | 186.08] 31519 | 344 19 359 83
L i i
1] OBG+E | 1499 | 3630 5331 | 3112 | 886, 1062¢| 123.34] 14128 ] 16022 | 179 11 136.wiza+.14 226.32
e A . i _ i . SR
g O.6G-E | 1499 3630| 5331 | #3112 | 88 66| 10621| 121334 | 141.28] 160.22 | $39.17 | 196.70, 214.14 | 226.72
‘ i 0 9.08] 2648f 5200| 8492 12441 169.91215 561 295.61 | 33460 396.63{461.01] 597.83
Am)
Gm 1510 | 4114 } 6350 | B85126| 10118 | 12912 151.04] 17296 196.64 | 210.32 | 242,24 | 264 16 | 239.36
1 Qm 258 | Ste | 1234 | 1951 | 2669 | %343 | 40.61| 41.85| 5498| 62115 6931 | 7643 | 7649
il
> EQU
n G+Q+E | 17268 | 4690 | 3584 | 10433 | 135.88] 16259 19131 [ 22033 [ 25162 | 28245 | 311.55 | 40.65 | 356 125
_J
— | 0BG+E | 1208 3339 | 50.80| 6821 | 8515 | 105.30 120.85| 138.37 | 15%.31 | 17626 | 19533 | 211.33 | 223.81
O -
> 0.8G-E | 1208 | »539| 5080| 6824| 85%5) 10530 | 12083| 19851 | 15134 | t16.26 | 19339 | 20.33 | 223.84
Lte) o] 11.36 3320 65.22 | 10650 | i56.12 | 21315 | 276.66 | 34534 | 419.35 | 491.58 | 518.34 | 143 1¢e
i
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NIVEAU 12 i1 10 9 &) 1 6 5 4 3 2 1 (@)
A 24.00 51.B¢6 8139 110.61 140 93 16896 | 180161
=N i R - W __'_ i — - - i i i_v_'_,.‘.'.....- ____; S ;
| C , [ 41| | o3| | 2191 D3]l e ] | 4655 | 4355 |
| . | % | : | | | SO S— R —
| E | | i { i } ]
> i
G+ Q+E 2845 65.89 10330 14141 180 60 218.51 | 218.84
L
— | 08G+E 19.20 42.19 6543 8650 112,14 135.9% | 144.24
o
> | 086G-t {9.10 4224 65 43 8850 117 34 135.9¢ | 144.21
S 3018 81.03 165.21 25938 364.59 |415.44
G, |2400 52 86 8119 [ 110 62 140 93 169 96 180 26
. Quy | 415 303 2191 3019 39 6t 4855 4855
>
ELU
“ [G-GE [2815 65 89 10510 14141 180-60 118 51 11881
g 08G+E |1410 4219 6543 88 50 112 14 135 97 144.21
0.8G-E 1910 4219 6543 8850 112 74 135 93 1447 1
e 3230 94 14 180.18 18548 404. 4 531 #
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12 11 10 g 8 } 3 5 4 3 2 | ©
BAG | 216 | 329t 4431 | 5565] 6699 1R33| Ber{ 10106] 1445 ] 12535 | 151 3 I 141 (5
140 | 280| e30| 980 4330] 1eso| 00| 25800 2136 | 086| 3420 3180]| 160!

959 | 2443 |-3923 | 5414 | 6835 | B339 9863 | 11343 | 12936 14525 | 160.09| 13495 | 185 43

655 | 1130 | 2638 | 3545 | 4452 | 5359 | 6266 | #1.34 | 81651 9156 | 10060]| 10930 | 418 10

£.55 11.30 1638 | 3545 | 445 5359 | 60166 7134 Bl.e5| 9136 | 1p060| 10930| 118.10

0 1206 | 3525 | 69.26 | 11310 [ 1658022635 | 29376 | %6114 |44534 | 52841 | 614. 18| 789.86

35358 864 | 11395 | 14915 | 18450 | 21980 | 15510 | 79040 329.82| 36840| 403310 | 439 454 1o

6.14 1343 | 18.55 4331 58.43 73.55 8861 | 10319 118.91 | 134.03 14915 | 164.271 | 16413

4112 9113 14150 | 19254 | 242.93 | 29335 | 343.33 | 394.19| 448.13 | 502.43 |552.85| 603.13 | 613.03

1830 | 62.9¢ g1.16 11938 | 141.60 | 135,84 | 204.08| 23132 | 26386(| 29431 | 32296 | 351.20 | »63>.81

2830 | 6291 8116 | 11938 14160 | 135.84 | 20408 | 23232 26586 | 29432 | 322.96| 351.20 | 36381

VOILES WVi2eet VL3

0 10.64| 3119 6128| 10001 | 146.69| 2002} | 23821 | 32483 | 39435 | 46748 | 543 35| 698.15

0 1158 | %384 | 6648 106.56 | 15912 | 213.23 | 281.96 | 35235 | 42113 | 50%.08| 585.40| ¥38.00

-43_




__Re. pattition des eftotts dans tes Linteaux .
On l*l.u.d: %inua.&su Lo methode wbilisee foun de calowl ces efrnds
&une {e d'ouretuwre au calew! des wends o ‘—t{usu.uu 2o s doucertures

801’5{_ U

So - ,&uzfm:c fotade dec =uvirerhigons
St - Audface total Ao - fead

Doans hotre cas on caleude Qe 7,.0»{»{1.011

o o /8t < 107  on Pm’; coneuderer Levtefend. commy monc cbhaayue

Lf& 6&?011'5 Aeront  donnes Aar-
. Me = Homt (1-%%)/
NU - 'ZTiL “Zﬂ‘“
Quec : M{ : moment s\a{Lqu del'elornent du?efznt: Cons i ey
Ho :Effout tranchant alfabase dutefend ' considete
I . Mormeal d'wnebie dunfend (en deduusant fos ourerbom)

£ . haurwen d'da%ﬂ

I = ?95.!‘(14 m = 116 rnf’ ‘Q. 300 m
Sot 1e wwde VTH-
Efot tranchant adabase Mo - 3694%
€= 1% T N+ Nz N3
3 1von
1 0 0 0 o | o |
0.8% | 0.306]4.962 | 4 9¢L O |-4.362 1M, ™\ 467 918k,
0.663] 0.556 | 9.016 | 15918 o |-15.918 :
Q.500 | 0150 |12.162 |26 140 O |-26.10) ( i Jna par
0.355 | 0.883]|14 413 [40.55%] 0 |.-40.45% Aefaut
0.161 0.912]115.765 | 56.320 o [-56.520
o 1 16.113 | ¥2.55%¢ O |-72.55%
Sot Retefend vTL
EHoLt tranchant & %o base Ho- 4245t
-3 4% [ wi | Na N2 N3
1 0 0 0 0 o evleca on
0.833 | 0.306 | 53107 | 5.102 0 - 5101
0.661 | 0656 110.361]16.063 0 |-16.06530 M, Z ™M 35 15
0.500 | 0.¥50 [13.913 | 30 040 0 |-30.040
0.333 | 0889 16.561 | 46 607 0 -46.601 aul pan
0.16% | 0.9712 | 18.114 | 64 121 0 |-64.721
0 1 18.65¢ | B2 55¢ 0 |- 83357
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FERRAILLAGE DES VOILES

Introd.ur_tmn.
le vorte est scume A un tfto1k nowmal et a4 un moment Pechiiscant,
ausst de celeul seva fait en Plexion composee stfon Lo methade
exfosee clans™ Cafeul et veudcation olts ouvt ages gabeton-oime © de
Mt P CHARON .,
A h_m,tl‘l. olts combincusons |, ot dela ‘Lqurd tlon des charaes verbieales
el houontales, ot owutor deux bypes. olefferks

tle

1 (ombinatson N rain ,
e

2 Combinatson Nrmu | ™M

auvte Nmin et Nmax 2{ictls Noumanx slonnes na les combinassons
£ ™M moment :{lec.htssunt dans ¢ vole

Le caleul des awmatuwes neessaces  stra Jaik  acecla 4
combuatsen , 2t Ra \rtu{;\co&kor\ cuvee La seconde.
puscuntwns 1elatwes aun {urqtlta%c olts oiles

Ces fuescupbions sont donnees ratde ‘l(%limm‘c JRaTA S sTRUE
Atgeuen | RPA 81)

« Poutr les besons des caleufs , notre batimemt a it fattaqe n
dute (02) ruseaux . sovent  olu o O & 6 b ds Fa il

« Un sl vole stia detafle st veufie . Aesteste aeia s sovs
{o'lmed.e tableanw (donne Buertment)

Ex&mpu de caleut
NIVEAU 1
9ol Le "LLE-P.I’LCL VT4 (vT3)
Nmn = 4181t ; M™M= 789.86tm

Loccentete e = M/Nma = €663m
ey = nt/6 =-1.6fm }u, Lo P84 o BPC

Calewt du moment %Jdtj

M4 Nmm(h\;/l _CU = 1855 Lm QAL o I ¢

=

15Mj/’%.~ab}_‘? = 0045 — 2\24281 s
= 08104

—

a
o
]

= .G:q_/lﬂ - 1029 kc}lnf-“-”z & ﬁ-i;



Ay = 6, bh = 4526t | _‘
A:_ = r:l!r//es:b ; 28_1‘1:;”?, 150{.“_ A: AT“AZ_ = 1}1'\ ot

Caleul de la {onoxuml dela 1ome terndure.

Sz NIS (126t /h)

Py = 8 W, avec
€1 + be

df()il. 1\-_ = 2.89“1

ie, rlout(mta%e d atmatue munimale c.Lonna ttc‘l{e RPAET o5t cde

~ . . . B
W - 0.57 awx 1aute {a e tendue  sok Amm- 0.5/ bty
.7 C..(. 3 ( ’T"L

Lle 1 cvralla Atla Jom(: avec le Tumcxnta%x U e UTpose ;\m.

HQ‘LGObUmmt su les deaux nuveaux .
En e ouranle on ‘&acuo. 10T8[mL  solk f-\t: 5 02cm*

[a section d'avmatne Aotale dans la some Aendue  sera o
8716 au nweauw du putetet rlus 10TBImt Aur deve

»one ttndue g oik .
A = 1608+15.09 = 31.03 e » A,

Avmat uwes ho-uzbonto.les

Wy = T8 <0 avec T o 14T 14,58.56.157 4 e
Sen b ?.o‘_g.s 25 0 1565

0.15/ x20 = 100

3cmt /mi Sot 1078 1

db"LC AH: Am,,‘:

Avmabuws de 1omt de C(oulage .
A TAys 1 T 214t
§en

/:\lmatulu /t'w.nsvewa?.es
on szndw\. 4 eruncah’:: /ml

Sut une !on:}u.(,m L on ‘umdla un esacement e 10 cm
3 |
A Tome courante on ﬁtendza un urm{emmt de 20 m

L
4TH6 p e L 5T81mt

[ ] b :
. - — e ==
S

g i

e 1

i 4T16 | STB[me L. S5T8!ml

fcadue 4 Lepingtes

. —




« Voule VL1 (V®)

Oon %Ura\ﬂna avec les L“mks Les \'\QJJS del{awom&;?u e cherix woiles
sotenkt

leﬂ
M

365,81t , Nmax = 619035 %
158 km

il

€o= M/N=-208m y __ €%, _, SPC
£y = h\;fﬁ :.: 43‘5‘“ ]

Moment Sty
Mf = 25516 l‘m ; H: 00450 .47

P r

h- 1026m et d-25em £ - natsy
A:’ A‘l'AZ: <O .

Onfradloa suwade 2nweaux  avee A,
e =084 /648 )hy = 0.84m
Amin = 0.5/ (50" 4+ 34.20) = 159 ur?

Le twhltt st {mmlh’ avee & muuemum d'avmatuve dlun rotean
Sotk A= 25utr?  on T\undﬁa 12716

AIMal.u.us hout,onta[ts
Ty = 44 T - 4,3a 147lcm1 < 0015 g ; wy o °F
Av = Aminz 045/x20x100 = 3emtfml  soik  100m
/“\lmal:uu:;‘ cle gw& de coutwo‘f,
A

Vi’ = 11 _:r;._. = 20.6 ¢m?

cn
Atmatuws tansveasales
Onrmnotm, 4e[wu3!¢s /m?

578 [mt _4 efumjlnl [t
e —L—wm%_—%
...... o . . At}
| -

L 578imt

1cadwe 42 trl.ul?lts



* Vole VL4

Nuweaw
Nmin= 22381t :  Nmaxr = 356.25t . Mz 3441
€o = 332m sy Lo¥Byr _gu SHFC

My = 18estm  p= 0030 k=50 £- 0923

A = A A; = <o on atta o,ﬁcrrcuf.’n Aes doux (1) hu

avec le miatmum d'airmalutes
Lom}uun de La yone Yoncdue
Ry = (84151482 )y = 250m
W: 057 (4040 4 210%20) = 79t
none oles potdd.:. 12718
one Courante 10T8 sul 60un et 1078 [ml
seckion totale cit'ardom Atendue A = 3103 v _Cﬁm;_\

Atmaturns Houigontates
Ty = 44 T/by = 432 £ 0025%;5 —, 0.957
UJ{. :(t'a) /gtﬁ Z0 i Ay = l('\‘1‘\-.1 = Jem® Soir

Armatuus du I&Dm\ de (outacae
Avi = 41T /Ben = 2022 0!

A'Lma,l“,uus hansuu.saies .
4 e[uncg{es [m2

Toteh}.
12714 578 mL r__4erun9}f- ni
1 cadhe l S ML s
Fepigis o m ae a
) 5718 /mt |
' /10
s Vode VLI
) Nmm 2 216?21‘. 3 Nmax: 35389'( M = 59 10 F
he - 10.40m '
€o- 262m , €1 = 113m —x» 5224 __s SPC
d =20

Mp= ™65im  p=00296 K=515 £= o0

A=A A, :<o onvd lll.x\w.{.lu auee dasection

54
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Caleut dle La gome tendue
Le:(81(8.80h = 1#6cm

W= 057 { 20x486..40x40) =24 6o

dans Eal,muc du potzm on met A2 T 14

2nZone (oud anle 1078 (mf
Armature hoqoniales
Co - 14 g‘; =338Kslemt £ 00256  on paend A
GJ) = T- 8 <0
Sen

A“ = Amm = 0157 «20x100 = 3wt |t seik 1078 /mt

Avrmaltues slu Jount de wula%t

—

AV" =11 T - 16 12c¢mt
Sen

A vmatures Alanswasales

on [‘Ll!ﬂd.‘l.a 4 e[un?!ts [

pottlcl‘
12714 : . 5T8& |mt 1 4eiun:11g ]
1 cadue | |
Z :{:mﬁ\u S W . i ) b )
e o e e
—_J . 5TE imt

s D



« voule VT2(vT1)

Nmm = 144 721% !‘lmuu —= 219.81%

5. 68m
r
1.26 m B — SPC

M= 931.31tm

Lo
eq

Mp = 1050tm = 003 K= 482 €= 09209

Y & "_'

A = Ai_A,; - 258! < Amn tous Les nwveawx se
{ru,mlf.(a .Ld.-m‘t.to[u:men't,dun A

lo nguen de La q0me benclue

= 29em?

D - 0.5/ (40x40 . 210%20)

12T 14

yone duw pottltk
1078 sur40cm ek 10TB(mL

gone ¢ outante

Lasecton totale dans la Bone tendue est A= 2905

Aimatures houléord:aia.
T= 4245%
5 Gy 287

Th= 1.4‘r/b.13 =456 \r.r_s(!!cml < 002
T8 [mt

W\-_:('Cﬁa]/&n ‘ff,)_‘. \\u :‘Am,q:' r‘

Atmature du aom}: de coulage
Av}: T,'\TI-/S-U\ = 155?1!"11

Aimatures bransversales
On Pum'dc 4‘cpmcales [m?

otc.?gt

AZT Ay

2 apindgles

L', g‘f;(\\,aics;’ml
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VQ'I_L%LCCIk.LDFL dzs contraintes

La veuficakion des contraintes d.ans les volkes sera faite
avec X effodd noumal maximum  eb e moment flechiocn

- Sott Le voute VT4 (vTH)
Nmax = 185 45 t eo=M/N =429, "“‘/-\‘) s GPUL

k ; :
Ma : moment de Plexwn pat toppert aux atmatuie

M& = Nileowhiz -d) = 141668 tm
M® . moment Ac {lexion pat 1.an01'5 a Luddote toplos pio
M*=  Nileo-he2) = 14643tm

= M‘%/IVIE = 0.1034

-

W= T00A/bh= 011
apavtie de pet @ ontue (opatta des abagues)

He = 0.01% < = 21

doa Se = _15mM° - 1801 K glem? < ®a Neubice
F.. bht
B = Ba = 85.6K%/cm7 <. Be e
(2

= Lorsquc Xosection esk emtierement comprumer | Yes (oin
exttemes dans la section sont obtenies pat !
.’%otm.ufe:: suivanlies

Shb

1
+

B4 158 - I oW :

.\_.- mome 1‘-'( d Lutlt ¢ Dau
waponott a UVaxe nentse

Toutes es contriaintes daas Les otes ant O

Veufcees

57



CALCUL DES LINTEAUX

lqtroduahon
Les finteaux seront calcules comme des poulies encostices a
leurs extremites ‘
La verfication a Lo resstance stra fade en considerant g
sollickations Les plus deflovorebles e Linteaw <10 cmiais
a un ch.‘c tranchant ( TY ef 0 tn morment flectussant P

Contraintes admissiblis (REA 811
Contramte de cisadlement T=. 0.1 6%q
contirainte de flexion Go= 075 63
Contrainke de traction des ades 53 = Tra s 4200 Ko

.,Fv.umﬂta%e des liateaux
' C"'Lc\que Linteau saa JTLL'La_df.e, 50Us
x Son Pow\s F:?.u]:l?.
+ POLds duw Pf.aru,hn. quu L wevrent
+ sutcharge d'explottation

. eﬁe,t du seisme

Plescuthns zelatwes  aux fenalttage
Les atmatures dowent etre Ci,lﬁPDt:iz.fts et ancoee n
Les PRSL"LLPtLORE' du R PA 81 0.
Ag= AL .2 00015bh
Ar 2 00020bh
Ay 2> 0.0015bs
avec: b larawr du Liateauw
H ‘ncu(g':e-‘.'l Au linteau

Calcul  du Linteau
R seara Jaik sur Le Cas feplus defavoronte Eeffr Lianck ant
maxtmum  est au ruveaw cuw wy_de choaussee
T =T = 1984%t

e Chmczcs Pu.mu_n.e.rtte.s

: T """TF*T'"M‘:

Pou:\s propre du liateau = 05tImt : 4 T7& 1 Ll /. L-_{x

POLds Adela dalle = 0.85t|mt ~ 100m — &
s G = 155tmt

Py C\‘Lcu%t.s d'uplouto&mns
Q = 0.49timt

A Chcn.car.s 518 quucs

E-T- 1984t
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Calcul des eﬂomts lzanchents ob des moments
charqes Ptrmar\en\ies
cj T - (_‘P_i]_ - Q.e&f

q = 155 biml
q Mq = gl = 0 it
s (_ho-r.oacs d'explmtn‘t.on-, '
q_ = 049tlml ip = 0.25%
P ""lp: 0 04 tm
. chulczts Slsmiques .
: T =14aT- 218%
M o= T4l 2 159 tm
__  Combinawsons
G +Q.+E
= 0.68 4, 025 . 218 = 283%%5%t
= 1405tm

o1 4+ 0.04 4, 198 =

T
M

1l

Calcuf! des armatuies Qonqj\.hudLmhs

S5 = 0563 = 2065 kglem?
Sa 4200 Kchlu'n"-
Te = B3 P(ca,[{,.mt

1

Hz nM/Tabh® = 0.02%8  __ t<= 55 . &- C 3is

F o &t
e -

6b = Sa/ K = 76.4 qlemt < 5L

doe A= M/Geeh = 33I5cm? sor HTI4

Armatutes dt tepattibion
Ax = o0.00orbh, = 0.00220-100 = 4cm? sott < 12/{ ce

Q5 em

L » hy/4 50 —

1o bonqueur d'ancraqge
q cz ‘Ed,: '300‘\'\

on P‘Ler\.dla une lonc!uun.

Veuf\,cakwn, Aes grmatures Qom:bbtud_m.abr.s

As = AL 2 ooo1sbhy = % emt

A= 46271 Veufies

Apr> 0.00125bs = Tcm?®

At1matutes bransversales
S=h/4 -20cm

—-359_



| Veu{tcahon o Uefjort tranchant

Te - 14T  _ 14.1984<10°  _ 1619 alent < Ty
bi - 20.#/5.98 '

Vepidaee

A‘Lm.atU'Lcs SuPPlemcn\:dlus dans les cm.:ilt:.
TL < 006528 = 165 Kq!c.m’-

Les aimotues Supeulnes cl'ar\ch\_e_ ne sant waw Necsssonies

4
i

! 1cadie 4

{ 1 cpmq'{:

s

;T 14

T
4T /tace ]_
ANANANAN

— 60__



FERRAILLAGE DES PORTIQUF =
! Poutc.s

‘ Les pou.hes seront ,{-cuaaihas en_i‘cfexuon. swmpie Conformement
alatticte 25 duccen a8 . Ja methode Gfuphqllu est rilty rovpsee
dans™ Caleut et Veudiwcation cles ouvtages en lttoa atme” te © 1A RON

Ple:scupl\.ons relatires Qux ,—%tum{{aqfc-
» Atmatuaes {on%L’tud.male:' ( At 413721 duRPa)

« Atmatutes transversates
Eftes seront cafeutees rour tytort tranchant
(A1t 24. ccmpre8)
ers‘\aclm(n\. dnnb cadiles 15[: d.Oﬂn{'. “(.G‘L

_ Le ccm.A 68 ' _
t:ML < E:max\D.?h

T H_ﬁbth!'?'_j)\'\.
_ Le rR.PA 8%
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m i
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FONDATIONS

le chowx du typt de fondation depend dela qualcte dusel. des <hiages

de l'ouu.ac&c et de sa foume.

Line etude prealable du sol (essacs pressiomeluques) @ donnet

vateur pout La conkraiate ademissibie & uae projondeur de drux (01

gso‘- = 2 bals (& ZK%!(W"I}

Cetle contrainit o ete  donnee peut des  Semelles tsolees  meanw

\',OL,L\‘. les CCL\C_u?,S Pou_'t. Les ‘d.Lﬁﬁr.urlis ttjpt_s e semelles g ok
avec cetbe contrainte |

Les semelfes fllantes ront pas, donneess sabsfachion & bo con
de stobitite (L faut avour des hauteurs de senfles tres wapcttantes |
LSt

on a one alorg pout un 1aduer  certral (2acite dex ecukuon )

omme

fielres

(e Rigt-]

ks

Lo

’ ’

que des semelles isolees sous poteaun, et deux semelles {ilantes <ousvedes

A . Bader eenbuol

~ pods evenant aud radutt (5PN

Nr == G+12P = 4514t
— Surface rnecessace du zadier

Snec =z Nr/Ga= 2433m?

Lempuse des vodes est supeutute a celle sutdace |, Losuiixe

du tadier stra de : Swel =444 %1050 - 466 7L Mt

~ Pression  sous le raduer
O neleent pas com pte, cu Pbtdfn du Looler
P = Nt /Srad = 125t/ {
- predimensionnement de f'epaisseur  du vadiaer
Elle <era debttrnines en fonction de fa conbrainke s

'
P oA

o)

t [L(m"\P

TC;:: Trnaw /b-?', = fb(:: g -'"Qr‘_- '-tif‘.'f(,ﬂ+5
ow Tmax = pp-md'x /2 = 1651 % " avece Lmar: Fius ;a;undt

du panneau de datle .
donc 7), Zr qux F —T___b — 55 B98 m
on aura h= 8/3 5 = 6lem

Cn pund‘la L= f5cm et Hk:‘?@cm

- P

Awtance entie deux voules pataticles dans lesins poaun



. ch* Lcation deld corntbrointe du sol
« om tient

compte du peids dutadaer
p'l — 0.1 x 25-‘ 4(35,?

= 81585t
v Pm.ds total
Pr = Pi.N:t = 568985t
d'ow da conhrante Au sof
P" = DT/S

1220t [{m* (1.2
— veuficatien au Pom;cnnemcn\:

le vote Be plus solficite est chau:ge' Pat

e

G = 9454 3¢t .
P = 16421t ; sa toncauun, est e 1090~
on oula
q,= /¢ = 45436/1050 = 4531t/mt
Q.= P/L = 16411/ 1050 = 15 e4t/mtl
dout N= Qo+ 1195 = 62.018t Imt
Ya conddion de non pomgonnement -
l5 _N = Ty
R hy '
avec : P perumelie duw contour cisalle suy fz slon
moyern de {a D\ANC
Pe — 21x (130 +90) — 520um e it
ht/z '
d ou ” 2 . 4
15 62018 2Seiglut <T, 20w ] 777777
510« 30 hetfz
Das de Usque de potngonaement e FOOG
i W iz,
__Ve‘u.fu:cd{uon, a ta sous PUESLON
On veufie

que notic Ouvtage ne se soulereia pos
T'eftet dela pression hydrostatique

Q2 1559 = 1.5« 466.2x 2

G- 3%56t =2 1%ag st

. VE‘u?L(oJ:Lc\n de Ix etobiite Ao waclien

(seous < P-

i

G- = 4651¢
9

N P
Pv 15.85 ¢

o a enplus A MOmment ™= 5166, 63t

- T8



— Sens thonsntsot.
By = N/ T MVv/T avec L= A)6xa 7
N - 5466.85F - b “’-65_1m1: v- 5

d'ou ©1 = 1808tim? (18@.)3L<31-m‘)
B2 = S a6tim* (0556 gl m®)
aVeufication
x conkrainte moyenne
Em = S2+58 _ 149 5 15580
4 Ve foee
x contiainte maximale
S1 = 4808 K%ltmz <= 15650

I3
JE L Eea

— Sens ﬁonrﬁLtucha?. _
T = 7658%F,556m° L M= 22.2 m

dou 61 = 151tlm? ( A3 keqlem®)

f2 - 10 u8tim? (1,025\<%if‘ )

* verfication
« Conlrainte moyenne
Smo= 2436 145 £ 15§l

« conbtrainte maximaeale
1 = 1.2 &£ 15%set

<,

On pCu\: conclute que ta stobifihe Aw radier est (ssiu.ce
dans les deux sens.

Chowges a Pun.d.\.e. e compte
cans fe caleul Aw vtadiev

On determine Laveaction dusol  sous beraduer sans ciencas o
fe potds du wadaer ‘

avec Grud - Podsduradier = 117k fmt
Sutface 3urtad .

C]_'-z %L —-Swd

1 — Soltwdation du 2*™geare
_5ens transversal
q,l: 31_ Brad — 163% k.‘?'--
q,= 61 - buad = 0.3561 [ﬂ;_‘ m*=

- Sens {Oﬂ%Ltu.d_tﬂ.dL
Ch:. S, .. Swed - 1.145 .'<:,',_’:n-‘"“

C.h_:'. 61 - Bwad - 0.845
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2 _ sollicttabion Au 1“qte.r\1e
q= NI5.Swad = 0 B% s<cdicm‘

9sem /qsePr = 1BIKglum* > 15 on ferradleia avee
SPT snt o= 1 ighet

E tiide des panneaix de calles
- C{,OHP.& QPI’JU{jCLS sul trois cBhres .

Les moments em bravees ekt SUL appuls asort calecules avec leg

tables de BARES .

a=-5m : b=1m dow ¥%=-alb= 030
L= 0.15 (beton avme) et q= 163 t/m?

Mxsa = -B myas - 461 "m
Mxos = Mxbs = M Mlyvs = _ 5487tm
Mxoa= Mxba = L Myva = 00 tm

Myeos = B Mavs = 26 tm

~  dafles appuyees sur deux cobes

=2 0.5Me 7
AN /\ = 1633 Lo
E\'/ X \_/ ) u ‘1

2 0.85Mo Z015Me

les montents ¢eonkt
a l'oppu,i. Ma - q{z/u = 66 68%tm

en traver g T qU[:J_q. - 55754 bm

§]
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FPL‘LCLLRQ%Q des P annecus dw 1adicy

_ dalles suL tiois cates

Of atmeta MOS pannecux avec Les moments riacimum

X Su1l GFPLL\S Mh:

~ e Llauvees

A = M_ =
35
~ dales sur deux cites
x SUl oppuis Mea =

1004tm

66.68tm

on adlepttria

x en Llavees

A= M AT

- atmabtutes deltepattitions

A"f:: A /4

e T

m\:‘x:" Pﬂt}\_{ =

Ii

YAz - 42007 /mt
%.?;n
otk 47112 [my

M= = 7‘13 = 2. 6Dtm
b i

1.09m* sotk A4T2 [m

A: M/ﬁ—g—a = 2.1 9"(."'?‘

aT20 /mt
53 Zats, 4

Ba86crt 5otk 7T 1A ImS

3 A3 vt ‘507"‘7 aT1)



C — Stmelles 1sclees

semelle sous poteau BS .
N= 255,31k M= 081tkm

a4 _A _» aB=-hb A cta=b
b (==Y

) lasemelfe est pUse Ca
¢ 8heg dupotenu —y = B3

G = N/aT  Brafad

pot VL“J??.. abiom &n b
A=-Bh= 3E0m d 'ou ©a = '\"38\<oblf.mL

g-‘: = 1.8¢ K%i(_‘mj
onuveufce que B (A/4) < s

S(Aa) =(82.5%40/4 = | {‘-?‘S‘K?!(mz < 5 e

hawter i dela Semelle
h"r (A-a)/4 = 80um

donc h=z Boun et he- 8B5um.
ﬂ%tmml{tuo&e dela Semelle

on apphquc la methode cleg - ielles
A= 198 x 5600 = 2559¢h

A\{x:t‘\'\j - Q(A_d) -

44 18Bemt sor U8,
3 h %a

Qavee (n ('sPﬂLtr'nw‘. e 1

_les cateutls sont faik e Lo meme Pagon peun feg
& Pol:mu D5 N= 12952t ~i=206tn

A =0 =360m (setiondela Semele |
Ay = A'y= 25T16 lespacement de fFem

* pot‘eru). a1 Nz 16568F F ™M= 0.3%ttm
A=6 = 72.90m ( M- 65cm | he- Towm)
Ak = A,S:' 28.16um> (15T1¢

rspacement de 7¢

s Pbkeau Ag N- 803¢t ™M= ogotm
A=zH =z 210 ( h=45 hp=so0)

A(‘ﬂz 'A\"j = 13.91 crn'\l (757""“ fspateme’ o 13

Y1e

s

Feayx

. A= 350-\ ’



E)__ 5emetle I lante sous woilte

™

/‘g ol /:tL Y hn

MebN  oaf efe 2eduit cu centre de qrovde Ss fLa semell.

|

G +12P = 56104t __ g = 561,04 /7 160 - 3R

— dumens Lonnement

Qomc%uu, de la semetle  Am R G = 147
' on prendrae A =2
B - 1hem

hactwr  h>(A_a)/4 = 0.45m
On prendta N=U45 et hp=90wn

_ Calaul d arematures

A,: Q(A‘G')__ = 6.48(5'\'\1 god 574 ¢
BRTa
otmatures de 12 potldions
A = A4 - '01m* sl RTa

— Veufuation de ta woattaiale maxcaie

N = 45361t (seq)
M= 95081 tm

Az2lm, B=156¢0 . I = AB/1n- 8"
V=08/L ‘
Ao Smax = NI[§ L ™Mv/T .. 1¢ &%t i’
donc Smax = 2.€&7 i<c$!(m2 < 15¢% Vo itfeea

_ \/eu{(.cat\on ala stowtile
0.8+ E ==28847%

S4 = 2.09¢ \<’c}(u"n" Bz 0.2.48\(‘}1”1‘

e = M/N = '3'1.9m
L «¢ « L
G

onc Pagtatitits osb we
A

%: t_ 9(;11:;_:;(;;.; Hg\o@,{r.-



LONGRINE S

58[0!‘\ le rRPABY | les Potcaux seont Ues avee des ?.Omca“-"-“--" a
seront calculees en traction et e compreaswon avec 1 elponk

N/ 10 cas du sel meauble

N/ 15 Cas dunscl de Conssianie mayenne
on ﬁéoukartt o ces sotfiwiabons Ades tftoks des ch,m.%r,s oY Aramonenks
QPPt.Lqucs QL ces lor\cxuncs '

Om tst dons le Cas d'unsel cmeuble | o pow: rerdiicre e rbve Aes
Yonguines .

L.ET:; moments ’!’.\Iunk 'LQP'U‘_-. pon Yes PQ\{Q}_L'A : hs 10(\(_}‘1,1-:«%1-, & erent
calculees sous Q'eHm,t de Yiackion et de compiession  [NI10

A

Le catleut seao 4:1".\: pout le cos teplus defavorable sott Nmar=2559t

L

N/10 - 25551t

les diumensons dela longﬂunes sont F0 x50
— F_Hm.t Ae trackion A=N/C - 910tem?
. Efek de Comprssion A’ = [N_RGL.)/15T.. <0
P

On adopttra  6T14 > Adua
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O
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|
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VUILE  PERIPHER|QUE

i'.mf"“?.rnamenk o taricele 53585 du RPa gy , on ‘Prtuo\h pour

notie baliment  Gn cole Pc‘uphcwa\ua cewturant e batimenk entie
14 QAL ‘l?’_‘-'.‘cr O e,‘!_ ’\L. MAVTEDAL de.s 'ﬁO\'l.d.u.‘Lwns

Cede wndtosbwctuce consbitue ane boe wande of{uxn.‘c asasi une
Dunoe 0ss e el Line C‘é‘l_if.\'uiﬂ stobwlibe de fa Constuckinn

S8 prewk des aratiuies iow.ch\kudma&.s Fulankes
QiP5 U Suprtuies e section Supelale ou t'%:_x‘iw_ o 10/
eba sl anzyrisale lotole du b ko ovec oles receudtements
croriae low vaale) A su

Gon AL S 020x2x20 = 8m?* soltk 4T16

100
O siravk wr_}(.\k.u_-.»-,ux\. Aes atwmatuwies dongitudunales de peas  agan
Ll weckion SuUpLlUe ©w e(.aaie. a Zct/mt et Pat ot sur foute

WSt aau vo ke r‘gc:z.t,?hu.\«:\uc

On prevole 3T 10/mt/ face

» posttion dy ;%—u_rra\{?.u%e.
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